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Ваш інформаційний запит від 13.10,2024 про надання інформації щодо 
відрядження прокурорів Вінницької обласної прокуратури за кордон упродовж 
2023-2024 років, розглянутий.

На Ваш інформаційний запит повідомляю, що упродовж 2023-2024 років за 
кордон у відрядження направлялись 3 прокурори Вінницької обласної прокуратури: 
начальник відділу захисту інтересів дітей та протидії домашньому насильству 
Вінницької обласної прокуратури Гунько В.М., строком на 8 календарних днів з 17 
по 24 листопада 2023 року, до Стара Лесна (Словацька Республіка) з метою участі у 
семінарі на тему «Розслідування та кримінальне переслідування злочинів домашнього 
насильства»; начальник Спеціалізованої екологічної прокуратури (на правах відділу) 
Вінницької обласної прокуратури Куцяк М.Ф., строком на 4 календарних дні з 20 до 
23 травня 2024 року, до округу Зволен Банськобистрицького краю (Словацька 
Республіка) з метою участі в міжнародному семінарі проекту «ТКІОЬАУ: посилення 
боротьби з екологічними злочинами та злочинами, пов’язаними із небезпечними 
(хімічними, біологічними, радіоактивними та ядерними) матеріалами», в рамках 
програми «Належне управління, підзвітні установи, прозорість / Транскордонне 
співробітництво»; начальник відділу нагляду за додержанням законів регіональним 
органом безпеки Вінницької обласної прокуратури Гоздуп К.В. строком на 7 
календарних днів, з 13 до 19 липня 2024 року, до м. Краків (Республіка Польща) для 
участі у навчальному тренінгу для прокурорів та слідчих з питань міжнародних 
злочинів, який організований Тренінговим центром прокурорів України у співпраці з 
Програмою А4ГО «Розвиток компетентностей для правничого сектору України» та 
благодійною організацією «Адвокати за міжнародний розвиток».

Згідно ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії 
чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені керівнику 
Вінницької обласної прокуратури, керівництву Офісу Генерального прокурора або до 
суду у порядку, передбаченому Кодексом адміністративнріо судочинства України.
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